

# 重阳敬父母，邮轮船票表孝心

## 中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮为游客开启惬意“慢旅游”



本报9月4日讯(记者 齐金钊) 10月3日至7日,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮即将前往韩国首尔、济州岛,开启5天4晚的惬意旅程。今年国庆假期正赶上中国传统“重阳节”,在休假与敬老之间,一张小小的邮轮船票将替您传达浓浓的温情。

每逢团聚时刻,当一家人好不容易一起吃顿饭、唠

唠家常的时候,我们年迈的父母往往不是忙碌在厨房,就是在替我们照顾年幼的孩子。本该放松的假期,年迈的父母却往往成了最累的人。

今年国庆假期,如果你想给父母一次“惊喜”和放松,邮轮旅行将给您提供一个既能游山玩水又能共享天伦之乐的机会。不用担心年迈的父母舟车劳顿,全程舒适惬意的“慢旅游”将带给你前所未有的度假休闲体验。

“想给父母在国庆节报个团,但是又怕累坏了老人家,后来发现邮轮游特别合适。”报名中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮的济南市民周先生说,平时由于工作忙,很少

有时间陪老人聊天吃饭,好不容易赶上国庆小长假有一次全家团聚出游的机会,但一想到父母年纪较大,旅途劳顿的常规线路老人家恐怕吃不消,好在今年省内有了豪华邮轮旅行,自己便给全家都报了名。

相比传统的旅游方式,邮轮旅行以其舒适、放松等特点尤其受到老年人的欢迎。不用担心旅途枯燥劳累,中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮本身就是一座“移动的星级酒店”,邮轮内豪华套房、游泳池、棋牌室、健身房、图书馆、咖啡馆、电影院、剧院等设施一应俱全,游客全程都能享受到五星级酒店的餐

饮、设施服务,在身心彻底放松中就能饱览美景,充分体验到休闲度假的乐趣。

无论你是想给父母赠送邮轮船票作为重阳节的孝心礼物,还是想全家在邮轮上度过一段惬意的团圆时光,中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮都是不错的选择。中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮报名截止时间为9月20日(报名者需持有护照),现各舱位继续接受预订。三人舱上铺最低票价为2400元/人起,下铺为3488元/人起,普通两人舱为3388元/人起。咨询热线:闫女士13853555610,张女士13853555532,QQ群263740984。

## 上月“气质” 开发区最好

本报9月4日讯(记者 王永军) 4日,烟台市环境保护工作推进委员会发布了8月份市区环境空气质量改善排名。开发区改善居首位,其他依次为高新区、福山区、莱山区、牟平区和芝罘区。

8月份,市区可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为67微克/立方米,同比改善8.2%;细颗粒物(PM2.5)平均浓度为36微克/立方米,同比改善5.3%;二氧化硫(SO<sub>2</sub>)平均浓度为18微克/立方米,同比恶化28.6%;二氧化氮(NO<sub>2</sub>)平均浓度为31微克/立方米,同比恶化6.9%;蓝天白云天数为20天,同比减少10天。

二氧化硫浓度方面,最低的是牟平区,为7微克/立方米,最高的是芝罘区,为29微克/立方米;同比改善幅度最大的是牟平区,为36.4%,恶化幅度最大的是芝罘区,为-81%。

二氧化氮浓度最低的区是福山区,为22微克/立方米,最高的区是芝罘区,为40微克/立方米;莱山区同比改善幅度最大,为15.6%,开发区恶化幅度最大,为-44%。

说到可吸入颗粒物浓度方面,最低的是开发区,为57微克/立方米,最高的是芝罘区,为75微克/立方米;同比改善幅度最大的是开发区,为35%,恶化幅度最大的是莱山区,为-15%。

细颗粒物浓度方面,最低的是开发区和高新区,均为30微克/立方米,最高的是芝罘区,为43微克/立方米;开发区同比改善幅度最大,为31.8%,芝罘区恶化幅度最大,为-16%。

# 去莱阳海阳，到汽车南站坐车

## 中秋小长假期间部分客运线路调整，客流高峰时可“先上车，后买票”

本报9月4日讯(记者 孙健 通讯员 邢耀 郝亮亮) 记者从烟台市运管部门获悉,为缓解中秋节小长假客流压力,9月5日、6日两天,烟台汽车总站始发的部分线路将调整到烟台汽车南站发车,在条件允许的前提下各大车站还将推出“先上车,后买票”的方案。

据了解,9月5日至6日两天临时将烟台汽车总站烟台

至莱阳及其支线、烟台至海阳及其西支线调整至烟台汽车南站发车。针对小长假期间“头尾”两天出行集中的特点,烟台汽车总站将根据客流情况增开售票窗口,客流高峰期,15个售票窗口和4台自助售票机将全面启用,并对招远、龙口、莱州、蓬莱、威海、乳山等流水发车线路配备流动售票员,缓解购票压力;北马路汽车站在节日期

间将增设3个临时售票窗口,延长售票时间,5日、6日烟台至栖霞及栖霞支线线路临时调整至0号售票口售票;青年路汽车站节日期间也将增设2个临时售票窗口,青年路至桃村线路9月5日自6点起流水发车,平均间隔15分钟;烟台旅游汽车站节日期间增设2个临时售票窗口,合理调度运力和班次,做好公、铁、水路的联运分流工作。

汽车总站工作人员介绍,

除正常线路班车外,节日期间将从市直客运企业抽调100部35座以上车辆作为机动运力,在条件允许的情况下,各车站还将采取“先上车,后买票”的方式,以确保客流高峰期的及时疏运。

为方便广大乘客到汽车南站乘车,9月5日至6日两天将把27路终点站从东林调整到汽车南站,同时安排部分9路公交车开通途经汽车总站的区间车(隔一班发一班)。

**欢聚**

青岛啤酒 欢聚时刻

团购电话: 13355133355

换聚豪华礼 换聚团圆季

即日起扫描二维码进入“青岛啤酒欢聚时刻”微信主账号,参与互动,就有机会赢取DIY情谊特色礼品

即日起至2015年11月31日,购买青岛啤酒促销券有机会获得如下奖项

(总奖金额: 901.989万元, 总中奖率: 0.002%)

促销区域: 山东省

奖项设置:

- 一等奖: 110个德国游 1100个青岛游
- 二等奖: 1100个德国游 11000个青岛游
- 三等奖: 11000个德国游 110000个青岛游

更多详情见海报! 友情提示: 节庆期间请适量饮酒

**HG 美国投资移民·税务·购房**

亨瑞集团

世界500强大型国企绿地集团EB-5项目

—— 洛杉矶·绿地中心热招 ——

精选I-526获批项目 仅余少量黄金席位 **最后时机**

移民让出国 **不花钱** 留学

投资50万美元 全家拿美国绿卡 子女免费优先就读北美名校

☆☆☆ 魁省投资移民明年1月重启 1200名额先到先得 ☆☆☆

www.visa800.com 免费咨询: 0535-6673139/400-699-0808

鲁公境准字[2012]0004号 办公地点: 烟台市芝罘区南大街金都大厦1518、1519室

**中秋佳节送“果之都”苹果醋 健康又时尚**

烟台海裕酒业生产的果之都SOD(超氧化物歧化酶)苹果醋,选用苹果之都——栖霞海岸丘陵绿色基地生长的优质鲜果,萃取天然新鲜果汁为原料,利用现代生物技术二次发酵而成,保持了苹果中的营养成分,口感细腻,清爽纯正,是人们理想的健康时尚饮品。

苹果醋营养丰富,含有果胶、维生素、矿物质(磷和钾)及酵素。苹果醋的酸性成分具有杀菌功效,有助于净化肠道,排除关节、血管及器官的毒素;果胶能帮助排泄,磷可以遏止致腐细菌的生长;钾能滋润细胞及平衡钠含量。同时,苹果醋中维C含量是苹果的10倍,可预防感冒。

中秋佳节来临之际,给亲朋好友送上几箱“果之都”苹果醋,就是送去了健康。

规格: 260ml\*15 规格: 290ml\*12

各区域经销电话:

凤凰网: 15563860779	莱山南: 15563860700	芝罘南: 15563860708
开发区: 15563860781	芝罘西: 15563860722	芝罘东: 15563860668
奇山: 15563860618	福山: 15563860780	莱山北: 15668099162